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Po nějaké době jsem se rozhodl objednat si program Homeo, což sice nebyla levná záležitost,
ale co by si člověk nedopřál k narozeninám? Po objednávce jsem musel nejdřív odeslat
hardwerový klíč k programu Kent na adresu Alternativy. Po obdržení klíče mi byl poslán
program Homeo na dobírku. Je snad jasné, že jsem nedočkavě očekával příchod tohoto
nového softwaru, který jsem chtěl co nejdříve podrobit zatěžkávací zkoušce mými
homeopatickými případy. Hned po příchodu z pošty domů jsem se pustil do instalace programu
Homeo na svém počítači. Možná jsem v tu chvíli vypadal jako nějaký počítačový maniak, který
se konečně dostal ke své nové oblíbené hře. Nějakou chvíli jsem očekával po vložení CD-čka
spuštění instalace, což se jaksi nestalo, takže jsem ji po několika minutách čekání musel spustit
manuálně. 
    
Po instalaci jsem se začal podrobněji seznamovat s programem Homeo. Ovládání programu je
snadné, dá se říct, že až intuitivní, při přiblížení kurzoru k jednotlivým položkám vyjede bublina
s nápovědí. Nejdříve jsem samozřejmě vyhledal obsah všech sekcí Materie mediky a
Repertoria, abych si byl jistý, že mám vše nainstalováno, co se týče obsahu, jak bylo
proklamováno. Moje verze programu Homeo je samozřejmě Profi, takže teď v ní je vše, co je v
současné době dostupné. 

 První funkce programu Homeo, která mě zaujala, byla funkce Moje Materie medika, kde jsem
několik hodin v následujících dnech strávil doplňováním svých poznámek o lécích ze seminářů.
S velkou vervou jsem do této sekce nakopíroval přes desítku obrazů léků, které nenajdete v
žádné Materie medice v češtině. Takže v konečném důsledku tohle byl celkem dobrý nápad od
tvůrců programu Homeo, konečně mám kde utřídit a využit své poznámky ze seminářů, které se
mi už doma nahromadily během 15 let. A samozřejmě tam mohu dát poznámky i odjinud, třeba
z internetu své překlady o „obrazech“ homeopatických léků nebo z jiných dostupných zdrojů.
Samozřejmě jsem si musel tyto léky přidat i do Seznamu léků, takže i tahle položka je otevřená
k úpravám a doplňkům. Jedinou chybičkou na kráse je, že chybí formátování nakopírovaného
textu v MMM, to je zarovnání textu na obě strany dokumentu.

 Dalším krokem byla Kartotéka, kde jsem si založil své pacienty a jejich vyšetření. Nemile mě
překvapila po několika dnech užívání programu jeho nestabilita a objevení se chybové hlášky,
kdy program nedovolil založení nového pacienta do Kartotéky. Chyba se dá navodit založením
pacienta X.Y., poté po nahrání předchozí zálohy a opětovném založení pacienta X.Y. se objeví
chybová hláška programu a nepomůže nic jen přeinstalování programu Homeo. Mně se to stalo
po repertorizaci bez uložení a zavření programu. Po opětovném otevření programu a práci v
Kartotéce se objevila chyba se založením pacienta. Možná by byla vhodná funkce Indexace,
která byla v programu Kent, obnovila program bez ztráty dat. 

 Potom jsem si pohodlně s otevřeným oknem vyšetření pacienta a repertoria zrepertorizoval
některé pacienty. Řazení repertoria je trošku jiné než to bylo v programu Kent, rubriky jsou
řazeny do repertorizačního stromu jako je to v programu Mercurius, chvíli mi trvalo než jsem si
na to zvykl. Nejvíce mi vadila jednotnost textu a nevýrazné odlišení jednotlivých rubrik od sebe.
Dalším rušivým elementem pro mě bylo to, že jsou vidět všechny léky dané rubriky. Možná je to
výhoda, ale v programu Kent to bylo pro mou potřebu jejich neviditelnost dostačující. Trošku mi
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vadí pomalost programu Homeo při otevírání některých kapitol repertoria, trošku to trvá, než se
požadovaný úkon načte.

 Další výhodou programu Homeo je to, že můžete kombinovat rubriky z různých repertorií při
repertorizaci. Jednotlivé rubriky můžete ve výsledku repertorizace snížit, posílit nebo sloučit. I
těchto funkcí jsem využil a to s dobrým výsledkem v některých nejasných případech. Výsledek
repertorizace už nemůžete znázornit grafem jako v programu Kent, ale i nové uspořádání
znázornění se mi líbí. 

 Velmi se mi osvědčila funkce Reference, která fakt podle slov pacienta a popsaných potíží
vybere nejvhodnější léky, které jsou vhodné pro daný případ. Tento fakt se mi potvrdil v
několika případech, nejvýrazněji u případu Lachesis, kde mi funkce Reference doporučila hned
dva hadí léky mezi prvními 10 léky: Lachesis mutus a Crotalus horridus. I když jsem se v
konečné analýze rozhodl pro jiný hadí lék, v daném případě pro Naju, přesto mi funkce
Reference potvrdila volbu homeopatického léku ze skupiny hadů. Samozřejmě tato funkce je
známa z programu Reference Works, který je dostupný jenom v angličtině a ještě tam navíc
můžete vybrat intenzitu symptomů jednotlivých hesel.

 Program Homeo můžete samozřejmě zálohovat a data importovat nebo exportovat i z
programu Kent do programu Homeo. Je výhodou program vícekrát zálohovat, ale při objevení
se chyby je vhodné nahrát předchozí zálohu, kdy byl program ještě funkční. Uložení zálohy při
chybě v programu, bude jen stále produkovat tu samou chybu. Zálohovat můžete jednotlivé
položky nabídky, které můžete před uložením zálohy zakliknout. Licence umožňuje instalovat
program na 2 počítače, používat ho můžete vždy jen na jednom počítači, ve kterém je vložen
hardwerový klíč. Myslím si, že před ztrátou dat nebo zapomenutí hesla do programu by bylo
nejlepší řešení, mít nainstalovaný program na stolním počítači doma a pro mobilitu při účasti na
seminářích ho mít ještě na notebooku.

 Další dobrou funkcí programu Homeo je funkce Reverzní materie medika, kde můžete mezi
sebou porovnat jednotlivé léky, jejich společné nebo rozdílné rubriky. Při této funkci můžeme
vybrat pro srovnání různá repertoria i jednotlivé kapitoly se symptomy, které mají souvislost s
analyzovaným případem. I této funkce jsem využil v už dříve vzpomínaném případu Lachesis,
kdy jsem potřeboval od sebe odlišit léky Lachesis a Naja. Což bylo dost poučné, ani jsem si
neuvědomoval, že tyto dva léky mají tolik společných rubrik a to i takových, o kterých se dá říct,
že patří ke klíčovým symptomům pro lék Lachesis mutus. Výsledek tohoto srovnání léků
můžete také uložit k danému pacientovi jako repertorizaci, čímž vlastně máme další nástroj k
analýze případů.

 Poslední funkcí bych zmínil snad ještě vyhledávání, které má rozsáhlejší možnosti než to bylo
v programu Kent. Tato funkce je přítomná ve všech položkách nabídky práce s MM a repertorií.
Najdeme ji samozřejmě i v Kartotéce, knihách o metodě, vyšetření pacienta, Reverzní MM a i v
Referenci. Dalším plusem je nastavení vyhledávání podle vícero kriterií.

 Takže po prvních zkušenostech s programem Homeo mohu prohlásit, že tento software má
hodně kladů a pár chybiček na kráse. Na aktualizaci a opravách chyb se pracuje a jak mi slíbil
p. Filip Čehovský, firma Alternativa se bude snažit tyto nedostatky, co nejdříve odstranit a
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formou aktualizačního souboru budou tyto updaty ke stažení na serveru www.homeopatie.cz. 

Moje hodnocení:
 + velký rozsah repertorií a MM
 + možnost repertorizace z vícero repertorií
 + funkce Moje Materie medika pro uložení poznámek ze semináře
 + funkce Reference umožňující výběr léků na pacientem popisované potíže
 + funkce Reverzní Materie medika umožňující srovnání dvou léků při diferenciální diagnóze
 + rozšířené funkce Vyhledávání ve všech položkách s nastavitelnými kritériemi
 + vše je kompletně v českém jazyce

 - pomalost systému při otevírání některých kapitol repertoria
 - chybějící možnost formátování textu v MMM na srovnání textu na obou stranách dokumentu
 - v současné době nemožnost aktualizace
 - nemožnost indexace a nestabilita systému proti vnějšímu vlivu
 - nevýraznost názvu rubrik a malá přehlednost kvůli vypsaným lékům všech rubrik
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